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KHcAOTBI — 3TO CAO’KHBIE BEIIECTBA,
COCTOAIINE U3 ATOMOB BOAOPOAA,
CIIOCOOHBIX 3AMEIIATHCA HA ATOMBI
METAAAOB, W KMCAOTHOI'O OCTATKA.

H R
n

roe R — KNCNOTHbLIU OCTaTOK
C BaNeHTHOCTbIO = n(4uucny atomoB H)



D opmMyABI, KAKHX BEIIECTB KAUIITHUE» U
Imouemy?

1)HCl CO, NaOH H. SO,

2) NaCl H,PO, HNO, H.,S

3)Ca0 H,CO, H,0 SO,



AaTh HA3BAHUE KHUCAOTAM:
HCI

H_SO
H.PO
HNO




XUMHUUYECKUE CBOUCTBA KUCAOT -
B3ANMOAEUNCTBUE C METAAAAMMU

kncnora + metann (ao H) = conb +H,

Psaa akTMBHOCTU MeTannoB:

Li K Ba Ca Na Mg Al Zn Fe Sn Pb H Cu Hg Ag Pt Au

AKTHBHOCTH METAJJIOB YMEHBIIIACTCS

/n +2 HCI = ZnCl2 + H2
Cu +2 HCl #



XUMHUUYECKHE CBOVICTBA KUCAOT
B3ANMOAENUCTBUE C OCHOBHBIMHU

OKCHUAAMH
(p.obmeHa)

Kucnora + OCHOBHbLIU OKCUA = cONnb + BoAa

3K,0 + 2H,PO, = 2K,PO, + 3H,0



XMMHUUECKHNE CBOUCTBA KUCAOT -

B3AMMOACHCTBHE C OCHOBAHUAMH — (.
obmeHa)

peaKia HEUTPAAU3 AN
KUcnorta + oCHoBaHue = COJib + BoA4a
H,PO, +3NaOH = Na PO, +3H,0

Peakuusa HeuTpanusaumm — 3To peakuma oomeHa
MeXAy KNCNOTOU N OCHOBaAHUEM.




XUMHUYECKHUE CBOMCTBA KUCAOT -
B3aMMOAEVCTBUE C COAMHU CAAOBIX KUCAOT (P.
oOMeHA)

KUCJIOTA 1 + COJ1b1 = CO.I1I:2 + KUCINOTa 2
(ycaoBue: | wim 1)

2HC1 + Na,CO, — 2NaCl + CO,T+ H,O
CaCl, + H,50,— CaSO, | +2HCI
Cuiia KucJI0T YOBIBAET B PSIAY:
HI>HCIO, > HBr > HC1 > H,SO, > HNO, > HMnO, > H SO, > H,PO, > HF >
HNO, >H,CO, >H_ S >H _Si0, .

Kaosicoas npeovioywas kucioma moocem 8blmeCHUmMs U3 CONU NOCAEOVIOULYHO



KNCJIIOTA

+ HHAUKATOP - M3MEHEHHEe OKPACKH

+ Me (¢ pany aktuBHoctH 10 H) = conb + H,

+ oCHOBHBIIT OKcHa —> coab + H,0

T ocHoBaHme = coub + H,0 (peakuusi

HeUTpaJIu3anuu)

+ couib 00J1ee ¢J1a00i KMCJI0THI = HOBas

COJIb + HOBasl KUCJI0TA (YCJIOBHE: | WJIH T)




CrocoObI moAyueHUA KUCAOT

0eCKHCJI0POAHBIE KM CJIOPOACoAep Kalle

HCIL, HBr, HI, HF, H S HNO,, H, SO, n npyrue

MMOJYUYEHUE
1. BzaumoaAencreue 1. KucaorHbIN OKCUA + BOAQ
HEMETAAAOB = KHCAOTA
H2 + Cl2 = 2HCI SO3 + I_.IZO = HZSO*
H2 + S :HZS N ckarouenue Sl()2 + HZO

2. Peakimus oOMmeHa ME>KAY COABIO M1 00A€€ CHABHOM KHCAOTOM
2 NaCl (18.) + H SO, (xonut.) = Na SO, + 2HCI1 |
K,SiO, +2HCl=2KCl+ H SiO, |




3aKkpernaeHue 3HAHUMN

HPO KaKHe XUMHUUYECKNE CBOMCTBA KUCAOT
BbIl CCTOAHA Y3HAAU, ITICPCUYNCAUTD.

Kakune MeTaAABI HE B3AaUMOAEMCTBYIOT C
KHUCAOTAMM?

Kak MO’XHO TOAYyYHUTH 0€CKHICAOPOAHBIE
KHCAOTBI?

Kakum criocoO00M HEAB3A OAYUYUTH
KPEMHUEBYIO KHCAOTY?

Kakue peaknuu Ha3bIBAIOTCA PEAKITUAMHU
HEUTPAAUI AU



3aAraHaue.

CocraBbpTe BO3MOX>KHBIE YPABHEHUA PEAKIIUMI
IIEPEYNCACHHBIX BEIMIECTB C PACTBOPOM CEPHOU
KHUCAOTHIL.

I BapuanT — LiOH, Si0,

II Bapuant — Ba(NO,),, Cu
I1I Bapuanr — K O, NaNO,
IV Bapuant — Mg, HCI
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